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Procedura podešavanja Backoffice-a i Kase - 

Dodaci 
 

 

U poduzeću Ritaŵ ŵoguće je koristiti dǀije osŶoǀŶe ǀrste BaĐkOffiĐe-a i Kase: 

 Maloprodajni BO i Kasa 

 Ugostiteljski BO i Kasa 

Podaci potrebni za rad su: 

 za maloprodaju: robni artikli, cijene, vrste plaćaŶja, ǀrste aŵďalaže 

 za ugostiteljstǀo: prodajŶi artikli, ǀrste prodajŶih artikala, ĐijeŶe, ǀrste plaćaŶja, porez Ŷa potrošŶju 

 

Za oďje ǀrste Ŷajčešće koristiŵo klasičŶi rad koristeći ĐeŶtralu ;Ritaŵ ForŵsͿ kao izǀorište podataka od kojeg BO priŵa 
podatke koje će proslijediti kasaŵa. 
Međutiŵ, za sǀaku od ǀrsta postoji dodatŶa ǀarijaŶta kad Ŷe koristiŵo Ritaŵ Forŵs kao izǀorište podataka za BO, tzv. 

„Rad bez centrale͞. Tada je potrebno na samom BO-u ručŶo pripreŵiti podatke. 
 

Time se dijelom razlikuju podešaǀaŶja BO-a ovisno koristimo li rad s centralom (Ritam Forms) ili rad bez centrale. 

Postupak podešaǀaŶja Kase je ŶeoǀisaŶ o prethodŶoŵ odabiru. 

 

Tiŵe iŵaŵo četiri koŵďiŶaĐije. 
Maloprodajni BO: 

 Rad s centralom - Procedura podešaǀaŶja BO-a i Kase - Maloprodaja 

 Rad bez centrale - Procedura podešaǀaŶja BO-a i Kase - Maloprodaja - Rad bez centrale  

Ugostiteljski BO i Kasa: 

 Rad s centralom - Procedura podešaǀaŶja BO-a i kasa - Ugostiteljstvo 

 Rad bez centrale - Procedura podešaǀaŶja BO-a i kasa - Ugostiteljstvo - Rad bez centrale 

 

 

Gore ŶaǀedeŶe upute dijele ǀelik ďroj sličŶih opisa koji su izdǀojeŶi u oǀu poseďŶu uputu. 

http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Procedura_podesavanja_BO-a_i_Kase-Maloprodaja.pdf
http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Procedura_podesavanja_BO-a_i_Kase-Maloprodaja-Rad_bez_centrale.pdf
http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Procedura_podesavanja_BO-a_i_Kase-Ugostiteljstvo.pdf
http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Procedura_podesavanja_BO-a_i_Kase-Ugostiteljstvo-Rad_bez_centrale.pdf
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1. Instalacije  

IŶstalaĐije u praǀilu oďaǀljaju tehŶičari Ritaŵ d.o.o., partŶerskih poduzeća, ili u izŶiŵŶoŵ slučaju ǀaš IT stručŶjak. 

1.1.  Instalacija BackOffice-a 

Standardne postavke instalacije: 

 Postaviti je negdje na disk, npr. ͞D:\Ritam POS ͟ ;ŵože se postaǀiti i Ŷa ŵrežŶi disk ukoliko će ǀiše kasa 
komunicirati sa svojim Backoffice-om) 

 

Po iŶstalaĐiji sustaǀ će unutar odabrane mape stvoriti podmapu: 

 ͞Backoffice͞ ukoliko se instalira maloprodajni Backoffice 

 ͞BackofficeUgo͞ ukoliko se instalira ugostiteljski Backoffice  
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 Postaǀiti prečaĐ izǀršŶe datoteke ;BackOffice.exe ili BackOfficeUgo.exe) Ŷa radŶu poǀršiŶu 

 

Tako stǀoreŶu prečiĐu po želji preiŵeŶoǀati: 

Za primjer:   u   . 

 Provjera ispravnosti instalacije pokretaŶjeŵ prečiĐe: 

 

 

 Sadržaj forŵe podijeljeŶ je Ŷa: 
 Zaglaǀlje: Naziǀ ugostiteljskog oďjekta ili ŵaloprodajŶog ŵjesta, potoŵ Ŷaziǀ poduzeća te ďroj ǀerzije 

 Izbornik: koristimo prilikom podešaǀaŶja BO-a, te povremeno u svakodnevnom radu 

 AkĐije: Ŷajčešće dŶeǀŶe akĐije 

 Poveznica na web stranicu www.ritam.hr 

 Sat 

 Područje s iŶforŵaĐijaŵa: prazŶo ŶakoŶ iŶstalaĐije, popuŶjaǀati će se tokom svakodnevnog rada s programom 

(status o prijemu podataka, poslanim smjenama, razne druge obavijesti o obavljenim radnjama i greškaŵa). 

 

http://www.ritam.hr/
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1.2. Instalacija Kase 

Standardne postavke instalacije: 

 Postaviti je negdje na disk, npr. ͞D:\Ritam POS͟  

Napomena: Preporuka da se iŶstalira u istu ŵapu u slučaju kad su BO i Kasa Ŷa istoŵ račuŶalu 

 

 

Po iŶstalaĐiji sustaǀ će unutar odabrane mape stvoriti podmapu: 

 ͞Kasa͞ ukoliko se instalira maloprodajna Kasa 

 ͞KasaUgo͞ ukoliko se instalira ugostiteljska Kasa  

 

 

Napomena: U slučaju kad iŶstaliraŵo ǀiše kasa, po jedŶu Ŷa različita račuŶala, preporuka je da se naziv mape i 

prečiĐa ;koju postaǀljaŵo Ŷa radŶu poǀršiŶuͿ pogodŶo preiŵeŶuje ;Ŷpr. kod ugostiteljske kase: „KasaUgo šank͞, 

„KasaUgo sala͞ ), da bismo u slučaju promjene račuŶala zŶali razlikoǀati o kojoj se kasi radi. 
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 Postaǀiti prečaĐ Ŷa radŶu poǀršiŶu 

 

Tako stǀoreŶu prečiĐu po želji preiŵeŶoǀati: 

Za primjer:   u  . 

 Proǀjera ispraǀŶosti iŶstalaĐije pokretaŶjeŵ prečiĐe 

Prvo pokretanje kase (Kasa.exe ili KasaUgo.exe) koristeći ŶapraǀljeŶu prečiĐu u pozadini generira datoteku 

͞setup.bat͞. 

 

 

Saŵa datoteka pokreće kasu u adŵiŶistratorskoŵ ŵodu ;Kasa.exe admin ili KasaUgo.exe admin) i koristimo je 

ako imamo potrebu za naknadnim postavljanjem kase. 

NakoŶ sǀakog idućeg pokretaŶja prečiĐe za kasu, kasa radi u ŶorŵalŶoŵ ŶačiŶu rada, što je opisaŶo u uputaŵa 
Svakodnevni rad s BO i kasom 

 

1.3. Reinstalacija Backoffice-a i Kasa 

Kad je račuŶalo Ŷa kojeŵ je iŶstaliraŶ BO i/ili kasa proŵijeŶjeŶo, potreďŶo je Đijelu ŵapu s BO-om i/ili Kasom spakirati, 

da ďi se ista ŵogla preďaĐiti Ŷa drugo račuŶalo, te otpakirati. NakoŶ toga, je potreďŶo pokreŶuti BO i Kasu i proǀjeriti 

ispravnost rada. 

U slučaju proďleŵa s radoŵ, potreďŶo je oďratiti se Ŷa podrska@ritam.hr. 

http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Svakodnevni_rad_s_BO_i_kasom.pdf
mailto:podrska@ritam.hr
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2. Backoffice - Osnovni podaci 

2.1. Blagajnici 

UŶos ďlagajŶika je oďaǀezaŶ oďziroŵ je zakoŶoŵ propisaŶo da sǀaki račuŶ ŵora iŵate podatke o osobi koja ga je izdala 

(s obaveznim OIB-om). 

 

Ukoliko je nekom blagajniku prestao radni odnos, a želiŵo iŵaŵo uŶijeti Ŷoǀog ďlagajŶika, ne smijemo pretipkavati 

preko podataka postojećih ďlagajŶika, ǀeć podatke Ŷoǀog djelatŶika uŶosiŵo u Ŷoǀi red. 

 

Nakon unosa imena, prezimena, OIB-a i šifre, dodatŶo je potreďŶo postaǀiti praǀa korisŶika. 
Razlikujeŵo oďičŶog korisŶika ;uŶosiŵo ϬͿ te ŶapredŶog korisŶika ;uŶosiŵo ϭͿ. NapredŶoŵ korisŶiku su dopušteŶe sǀe 
akcije i opcije izbornika u BO i Kasi. 

Jedan korisnik mora iŵati ŶapredŶa praǀa, jer u suprotŶoŵ sustaǀ će jaǀiti grešku: 
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OďičaŶ korisŶik Ŷeŵa uǀid u pregled račuŶa i staŶje ďlagajŶe, te ukoliko u postavkama kase nije dozvoljeno, nema ni 

ŵogućŶost otǀaraŶja Ŷoǀe sŵjeŶe Ŷa Kasi. DodatŶo oďičŶi korisŶik Ŷe ŵože uređiǀati postaǀke BO-a ako je aktivirana 

opcija obavezne prijave. 

Brisanje blagajnika ;koji Ŷikad Ŷije izdaǀao račuŶͿ obavljamo kombinacijom tipki CTRL + DELETE. 

2.2. Kase 

UŶos ďareŵ jedŶe kase je oďaǀezaŶ. Kase razlikujeŵo preko ďrojčaŶih šifri koje uŶosiŵo prilikoŵ zaseďŶog postaǀljaŶja 
svake kase. Sustaǀ će prilikoŵ fiskalizaĐije šifru ďez ǀodećih Ŷula koristiti kao ozŶaku ŶaplatŶog ŵjesta, pri generiranju 

jediŶstǀeŶog ďroja račuŶa ;fiskalŶi ďroj / ozŶaka posl. prostora / ozŶaka Ŷapl ŵjesta, Ŷpr. ϬϬϰϴϰ-U003-1). 

 

 Šifra: sastoji se isključiǀo od ďrojeǀa, forŵat upisa ŵora odgoǀarati forŵatu upisa prilikoŵ iŶstalaĐije kasa 
;ϬϬϭ→ϬϬϭ, ϭ→ϭ itd.; ϬϬϭ→1 krivo) 

 Opis: opis kase služi za iŶterŶo razlikoǀaŶje 

 Skupni unos (F7): oŵogućaǀa skupŶi uŶos kasa, Ŷije dozǀoljeŶo ako ǀeć postoje ručŶo uŶeseŶe kase 

 

GeŶeriraŶiŵ kasaŵa ŵožeŵo ŶakŶadŶo uređiǀati podatke: 

 

 Oďriši sve;F8Ϳ: brisanje svih kasa (potrebno oďaǀiti ukoliko postoje Ŷeke kase, a želi se oďaǀiti skupŶi uŶos kasaͿ 
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2.3. Podaci poduzeća 

Podatke poduzeća se Ŷe popuŶjaǀaju kod rada s centralom, ǀeć ćeŵo ih doǀući u točki 1.3.͞Prijem s centrale i priprema 

za kase (F5)͟ 

i pregledati u točki ϭ.ϰ. OsŶoǀŶi podaĐi: PodaĐi poduzeća 

U slučaju rada bez centrale podatke ručŶo popunjavamo i to ŶakoŶ što postaǀili „Rad bez centrale͞ te ŶaŶoǀo ušli u BO. 

2.4. Postavke (Setup) 

 

2.4.1. Osnovno 

Postavljanja na ovoj kartici nisu obavezna, te se ŵogu preskočiti u iŶiĐijalŶoŵ podešaǀaŶju BO-a, osim opcije 

„Logiranje͞ koju zďog koŶtrole ďlagajŶika preporučaŵo uključiti. 
Napomena: Oďziroŵ da se račuŶi u praksi ispisuju Ŷa Kasi, podešaǀaŶje postavljeno na ovoj kartici Ŷe isključuje 

potreďu da se sličŶe postaǀke podese Ŷa Kasi. 
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 PodŶožje račuŶa: defiŶiraŵo što će se ispisiǀati u podŶožju račuŶa ispisaŶog Ŷa BO-u 

 PodŶožje račuŶa ;R1Ϳ: defiŶiraŵo što će se ispisiǀati u podŶožju račuŶa Rϭ ispisaŶog Ŷa BO-u 

 Učitaj logo ;za ispis „velikih“ račuŶaͿ*: učitati logo datoteku s račuŶala ukoliko Ŷa BO postaǀiŵo da se ispisuje 
Ŷa pisač koji podržaǀa ispis Ŷa ǀeći forŵat papira 

*opcija nije dostupna na maloprodajnoj kasi 

 Postavke uređaja i izgleda račuŶa*: za detalje vidi poglavlje „Postavke računa i priključnih uređaja“ 

 Logiranje: postaǀljaŶjeŵ kǀačiĐe prilikoŵ ulaska u prograŵ potreďŶo se prijaǀiti šifrom korisnika (blagajnika) 

 

Preporuka je da se opĐija uključi ukoliko želiŵo zaštiti sǀe postaǀljeŶe postaǀke, pogotoǀo ukoliko ǀeći ďroj 
korisnika ima pristup račuŶalu Ŷa kojeŵ je BO, Ŷpr. ako se BO Ŷalazi Ŷa istoŵ račuŶalu gdje se iŶstalira Kasa. 
Ulaskom u prograŵ koristeći prijaǀu, saŵo ŶapredŶi korisŶiĐi iŵaju pristup podešaǀaŶjiŵa postaǀki, pa kada se 
oďičŶi korisŶik prijaǀi, Ŷeće ŵoći praǀa Ŷa određeŶe dijeloǀe izďorŶika: 
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Preduvjet: Barem jedan korisnik-blagajnik mora biti definiran da ima napredna prava, za detalje vidi Blagajnici). 



BACKOFFICE I KASA - PROCEDURA PODEŠAVANJA BACKOFFICE-a I KASE - DODACI 

Stranica 13 od 44 

 

 

2.4.2. Postavke konekcije 

Oǀe postaǀke različito postaǀljaŵo u oǀisŶosti postaǀljaŵo li klasičaŶ rad s ĐeŶtraloŵ ili rad ďez ĐeŶtrale 

 Ako koristimo Ritam Forms kao izǀorište podataka ;ĐeŶtraluͿ, da ďisŵo prikupili podatke potrebe za rad BO-a i 

Kase, potrebno je postaviti niz podataka. 

 U suprotnom, saŵo postaǀiŵo kǀačiĐu rad ďez ĐeŶtrale 
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 Adresa servera: upišeŵo IP adresu serǀera u ďrojčaŶoŵ ili tekstualŶoŵ oďliku (ostavljamo praznim ukoliko 

smo hosting korisnik, ali tada odmah ozŶačiŵo kǀačiĐu „Hosting͞). 

NAPOMENA: Ukoliko prvi put postavljamo ili mijenjamo adresu servera potrebno je prvo spremiti 

unesene/izmijenjene podatke na „OK͞. NakoŶ toga poŶoǀŶo uđeŵo u postaǀke koŶekĐije, testiraŵo 
koŶekĐiju. Po uspješŶoŵ testu doďiǀaŵo poruku: 

 

Nastaǀiŵo s popuŶjaǀaŶjeŵ ostalih podataka ukoliko je test ďio uspješaŶ. 
 Enkripcija*: unos postavljene enkripcije na serveru ukoliko ista postoji na serveru 

*opcija nije dostupna na ugostiteljskoj kasi 

 KorisŶičko iŵe i šifra: unosimo podatke dodijeljene licence. 

 PutaŶja poduzeća: desŶo od kućiĐe klikŶeŵo Ŷa tri točkiĐe te odaďereŵo poduzeće Ŷa koje iŵa praǀo 
prethodno unesena licenca: 



BACKOFFICE I KASA - PROCEDURA PODEŠAVANJA BACKOFFICE-a I KASE - DODACI 

Stranica 15 od 44 

 

 

 

Napomena: BO liĐeŶĐa ďi treďala iŵati praǀo spajaŶja saŵo Ŷa jedŶo poduzeće, u suprotŶoŵ potreďŶo se 
obratiti na prodaja@ritam.hr 

 Ugostiteljski objekt (ugostiteljski BO) ili Radna jedinica (maloprodajni BO): desŶo od kućiĐe klikŶeŵo Ŷa tri 
točkiĐe te odaďereŵo Ŷa odaďraŶoŵ poduzeću: 

o ugostiteljski objekt  

 

o ili radnu jedinicu maloprodaje 

 

 Naziv upita: naziv xml file-a koji doǀlači podatke iz ĐeŶtrale  
o Za ugostiteljsvo:(Default: POSDataUgo, za XxxBIH: XxxBIH\POSDataUgo).  

o Za maloprodaju:(Default: POSData, za XxxBIH: XxxBIH\POSData).  

Za poduzeća iz Hrǀatske ne mijenjamo postavljeno. 

 AžuriraŶje Ŷove verzije ;preporuka da je uključeŶoͿ 

mailto:prodaja@ritam.hr
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 Hosting: ukoliko smo Hosting korisŶik uključiŵo kǀačiĐu čiŵe sustav automatski upisuje adresu servera: 

 

ili 

 

Napomena: adresa servera ovisi o verziji trenutnoj verziji BO-a, obje su valjane 

 

 Rad bez centrale („standalone application“):  

Postavi: *ŵože se postaviti saŵo jedŶoŵ Ŷa početku rada 

Postavljamo SAMO kada želiŵo rad ďez ĐeŶtrale. 

Po spreŵaŶju, potreďŶo je izaći iz BO, te ga poŶoǀŶo pokreŶuti.  
Rezultat prelaska na rad bez centrale: 

o kartica „Postavke konekcije͞postati nedostupna: 

 

 

o mijenja se funkcionalnost tipki F5 i F10: 

 

o u izborniku „Osnovni podaci͞ pod „PodaĐi poduzeća͞ forma za unos podataka je u kompletnosti 

slobodna za unos 

 

o kreira se novi podizbornik „Cjenik͞ unutar izbornika „Osnovni podaci͞ 

 

 

 



BACKOFFICE I KASA - PROCEDURA PODEŠAVANJA BACKOFFICE-a I KASE - DODACI 

Stranica 17 od 44 

 

 

2.4.3. Fiskalizacija 

Za detalje vidi Fiskalizacija 

3. Kasa – postavke 

3.1. Osnovno 

 

 Putanja do Backoffice-a: proŶađeŵo mapu u kojoj se nalazi datoteka BackOffice.exe ili BackOfficeUgo.exe 

;oǀisŶo podešaǀaŵo li ŵaloprodajŶu ili ugostiteljsku kasuͿ, te je odaberemo.  

 

Mjesto datoteke se ŵože Ŷalaziti i Ŷa drugoŵ račuŶalu koje je ŵrežŶo spojeŶo s račuŶaloŵ Kase. 
 

 Broj smjene: ďrojač sŵjeŶe je inicijalno na nuli, te pri prǀoŵ podešaǀaŶju ostaǀiti poŶuđeŶu ǀrijedŶost. Brojač 
se poǀećaǀa za jedaŶ ŶakoŶ otǀaraŶja Ŷoǀe sŵjeŶe. Ukoliko se ŵijeŶjalo račuŶalo, te se preďaĐiǀale datoteke, 

ďroj ďi treďao odgoǀarati ďroju zadŶje zaključeŶe sŵjeŶe. 
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 Broj kase: uŶijeti šifru kase oŶako kako je uŶijeta prilikoŵ postavljanja kasa na BO-u 

 PočetŶo staŶje gotoviŶe: uŶijeti polog gotoǀiŶe. U kasi sŵije ďiti utržak od treŶutne smjene plus polog, tj. ne 

sŵije ďiti utržak od prethodŶih sŵjeŶa. 
 OďičŶi korisŶik ŵože otvoriti sŵjeŶu: dodjeljivanje da korisnik-ďlagajŶik koji Ŷeŵa ŶapredŶa praǀa ŵože 

otvoriti smjenu 

 

Slijedeće dvije opcije dostupne su samo na ugostiteljskoj kasi: 

 

 Bez Ŷarudžďi ;stolovaͿ i poŶovŶe prijave ŶakoŶ svakog račuŶa*: odabiremo ukoliko ne koristimo stolove 

;ŶarudžďeͿ. U oǀoj opĐiji Ŷeŵa Ŷi potreďe za prijavom korisnika-blagajnika pred izradu račuŶa 

 Prijava nakon svakog račuŶa, NEMA Ŷarudžďi ;stolovaͿ*: dodatno odaberemo ukoliko prethodnu opciju ipak 

želiŵo Ŷadograditi dodatŶoŵ prijaǀoŵ pred izradu račuŶa.  
 

Napomena: Oďziroŵ da su opĐije ŵeđusoďŶo oǀisŶe (isključiǀaŶje i/ili uključiǀaŶje jedŶe opcije ŵože utjeĐati Ŷa 
drugu opciju) u slijedećoj taďliĐi dan je pregled ŵogućih kombinacija: 

Prva 

opcija 

Druga 

opcija 

Rad sa 

stolovima Prijaǀa za ulazak Ŷa stol/izradu račuŶa 

isključeŶa isključeŶa Da Prijava za ulazak na stol 

isključeŶa uključeŶa Nedozvoljena kombinacija 

uključeŶa isključeŶa Ne Nema prijave za izradu račuŶa 

uključeŶa uključeŶa Ne OďaǀezŶa prijaǀa za izradu račuŶa 

 

 

 Rad s arhiviranim podacima: U postupku iŶiĐijalŶog podešaǀaŶja kase Ŷe koristiŵo oǀu opĐiju jer opĐiju iŵa 
smisla koristiti samo ako postoje arhivirani podaci. Iznimka je kad naknadno podešaǀaŵo kasu koja ima 

arhivirane podatke, a želiŵo da pri idućeŵ pokretaŶju kase odŵah ďudeŵo u arhiǀskoŵ ŵodu. 
Detaljnije u uputama Kasa - Rad s arhiviranim podacima 

 

Slijedeće tri opĐije Ŷisu podržaŶe Ŷa ŵaloprodajŶoj kasi: 

 

http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Kasa-Rad_s_arhiviranim_podacima.pdf
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Napomena: opcije „Stolovi͞ i „Ispis narudžďi͞ nisu ŵoguće za odaďir ako je odabran rad bez stolova u 

prethodnim postavkama 

 

 Prijem podataka: obavimo prijem podataka s BackOffice-a (podaci prikupljeni iz centrale, te podataka unesenih 

na BO-u, kase i blagajnici). 

 Stolovi: uŶosiŵo i ďrišeŵo stolove 

 

 Šifra: uŶosiŵo u ďrojčaŶoŵ oďliku 

 Opis: opis stola 

 

Radi jednostavnosti ŵožeŵo koristiti skupni unos i brisanje stolova. 

o Skupni unos (F7): oŵogućaǀa skupŶi uŶos stoloǀa, Ŷije dozǀoljeŶo ako ǀeć postoje ručŶo uŶeseŶi stoloǀi 
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o Oďriši sve ;F8): ďrisaŶje sǀih stoloǀa ;oďaǀiti ukoliko postoje Ŷeki stoloǀi, a želi se oďaǀiti skupŶi uŶos 
stolova) 

 

 Ispis Ŷarudžďi: ispis Ŷa papir Ŷarudžďi sa stoloǀa oǀisŶo o kojoŵ se ǀrsti artikla radi ;hraŶa ili pićeͿ na zasebne 

printere. 

 

Definiranje ǀrste artikla ;hraŶa ili pićeͿ podešaǀa se u Ritaŵ forŵsu na samom prodajnom artiklu ako koristimo 

rad s centralom, odnosno u cjeniku samostalne ugostiteljske kase koji se nalazi unutar BO-a. 

 

 Uređaji: za detalje vidi poglavlje „Postavke računa i priključnih uređaja͞ 

 

 Servis: oďaǀljaŶje serǀisŶih usluga radi pregleda/utǀrđiǀaŶja grešaka s podaĐiŵa 

Napomena: Kako serǀise pretežŶo oďaǀljaju djelatŶiĐi Ritŵa, prilikoŵ podešaǀaŶja kase, preskočiti oǀaj korak. 
Za detalje vidi poglavlje „Servis͞ 

 

 Prihvati: Spremanje podataka i izlaza iz postavljanja kase 

Preporuka je da akciju ne odabiremo dok ne podesimo i ostale kartice: Dodatno i Fiskalizacija.  

http://www.ritam.hr/Help/Poslovni_procesi/Ugostiteljstvo.pdf#page=5
http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/BO_i_Kasa/Procedura_podesavanja_BO-a_i_Kase-Rad_bez_centrale.pdf
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3.2. Dodatno 

3.2.1. Ugostiteljska kasa: 

 

 IzŶos račuŶa ŵože ďiti ŶegativaŶ: ukoliko ozŶačiŵo total račuŶa ŵože ďiti ŵaŶji od nule 

 Moguće ďrisati stavku iz Ŷarudžďe ;račuŶaͿ: rad s ďrisaŶjeŵ staǀki iz Ŷarudžďe ;račuŶaͿ 
 

 

 IzdavaŶje račuŶa s popustoŵ u postotku ;Ŷa Đijeli račuŶͿ: rad s popustoŵ u postotku Ŷa Đijeli račuŶ  
 IzdavaŶje račuŶa s popustoŵ u izŶosu ;Ŷa Đijeli račuŶͿ: rad s popustoŵ u izŶosu Ŷa Đijeli račuŶ 

 Maksimalni popust: definiramo iznos maksimalnog popusta 

 IzdavaŶje račuŶa s popustoŵ ;po stavĐiͿ: rad s popustom po stavci 

Napomena: oǀa opĐija Ŷije podržaŶa Ŷije fuŶkĐioŶalŶa ;iako je uključeŶaͿna ugostiteljskoj kasi ukoliko je 

uključeŶ rad sa stoloǀiŵa 

 

Prǀe dǀije opĐije Ŷe isključuju jedŶu, te istoǀreŵeŶo ŵogu ďiti oďje uključeŶe, s tiŵe da pri zaključeŶju račuŶa s 

popustom prvo se nudi popust u postotku, te ako se odbije ta vrsta popusta, onda se nudi popust u iznosu. 

Treća opĐija Ŷije koŵpatiďilŶa s prǀiŵ dvjema opcijama. 

Tiŵe su dozǀoljeŶe slijedeće koŵďiŶaĐije: 
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S popustoŵ u postotku ;Đijeli račuŶͿ S popustoŵ u izŶosu ;Đijeli račuŶͿ S popustom po stavci 

isključeŶa isključeŶa isključeŶa 

isključeŶa isključeŶa uključeŶa 

isključeŶa uključeŶa isključeŶa 

uključeŶa isključeŶa isključeŶa 

uključeŶa uključeŶa isključeŶa 

 

 

 Ispis rač. sa šifroŵ art.: staǀka račuŶa sa šifroŵ i Ŷaziǀoŵ ili saŵo s Ŷaziǀoŵ artikla 

 Ispis ďlag. izv. prilikoŵ zaključeŶja sŵjeŶe: ispis ďlagajŶičkih izǀještaja 

 MjesečŶo arhiviraŶje podataka: oǀiŵ oŵogućaǀaŵo autoŵatsko arhiǀiraŶje podataka od prethodŶog ŵjeseĐa 
prilikoŵ otǀaraŶja Ŷoǀe sŵjeŶe pri prijelazu u slijedeći ŵjeseĐ 

 VezivaŶje račuŶa Ŷa soďu: ozŶačiti ukoliko želiŵo račuŶ dozŶačiti soďi ;Ŷe ide u dŶeǀŶi izǀještaj ďlagajŶeͿ 
 PreďaĐivaŶje Ŷarudžďi u sljedeću sŵjeŶu: ozŶačiti ukoliko je potreďŶo 

 Rad s kreditom po predujmu (partneri): ozŶačiti ukoliko za člaŶoǀe ;partŶeriͿ koriste kredit po uplaćeŶoŵ 
predujmu 
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3.2.2. Maloprodajna kasa: 

 

 Koristi FTS (Full Text Search): Prilikoŵ pretrage artikala u prodaji ďilo gdje uŶutar šifre i Ŷaziǀ artikla pretražuje 
Ŷa osŶoǀu uŶeseŶih zŶakoǀa ; ŵiŶ ϰ zŶakaͿ. Ako je isključeŶo pretraga se oďaǀlja od početka teksta šifre ili 
naziva. 

 Koristi partnere: Kasa koristi katalog partnera iz centrale IzŶos račuŶa ŵože ďiti ŶegativaŶ: ukoliko ozŶačiŵo 
total račuŶa ŵože ďiti ŵaŶji od Ŷule 

 

 

FuŶkĐioŶalŶost kǀačiĐa je ista kao kod ugostiteljske kase 

 

 

http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/Katalozi/Partneri.pdf#page=9
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 Ispis račuŶa sa šifroŵ artikla: Staǀka račuŶa sa šifroŵ i Ŷaziǀoŵ ili saŵo sa Ŷaziǀoŵ artikla 

 MjesečŶo arhiviraŶje podataka: Automatsko arhiviranje podataka od prethodnog mjeseca prilikom otvaranja 

nove sŵjeŶe u slijedećeŵ ŵjeseĐu 

 AutoriziraŶje prekida račuŶa: PotreďŶo autoriziraŶje od ŶapredŶog korisŶika da ďi se prekiŶuo račuŶ 

 AutoriziraŶje storŶo stavke račuŶa: Potrebno autoriziranje od naprednog korisnika da bi se stornirala stavka 

račuŶa 
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4. Prijem s centrale i priprema za kase 

Prethodno prikupljeni podaci se zajedno s podacima o blagajnicima pripremaju za kase. 

 

 

 

Dodatno se provjerava postoji li nova verzija BO i Kase: 

 

Ukoliko na serveru postoji novija verzija BO i Kase, prikazat će se slijedeće: 

 

NakoŶ toga će se BO ŶaŶoǀo pokreŶuti. Prikupljanjem podataka s centrale mijenja se zaglavlje BO-a, gdje je sada vidljivo 

poduzeće, ugostiteljski oďjekt/radna jedinica maloprodaje i verzija: 
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5. Postavke računa i priključnih uređaja 

Podešaǀaju se postavke izgleda račuŶa, printera, pokaziǀača za kupĐe. Dodatno se na maloprodajnoj kasi mogu podesiti i 

postaǀke ďarkod čitača. Kao poŵoć u zadŶjoj kartiĐi iŵaŵo ASCII taďliĐu za uŶos sekǀeŶĐi. 
Napomena: Postavljanje je obavezno za Kasu, dok se opĐioŶalŶo ŵogu postaǀiti i za BO, ako želiŵo koristiti priŶter i Ŷa 
BO-u. 

U slučaju da priŶter iŵa proďleŵa s priŶtaŶjeŵ ǀećih račuŶa ŵoguće je podešaǀati pauzu ŶakoŶ određeŶog ďroja 
redaka (Napredne postavke->Device control; Pauza nakon broja redaka (npr. 10); Pauza (milisekunda): (npr. 1000): 

opisano u detalje u nastavku)  

NapoŵeŶe za ispraǀŶo zadaǀaŶje sekǀeŶĐi koje koriste uređaji ďez oďzira Ŷa komunikaciju (primjer): 

Definirane u obliku: ESC i d (sa znakovima: slovima). 

Sekvence se zadaju u slijedećeŵ formatu, za primjer: 

27,116,18 

ako se koristi decimalni prikaz. 

Gore ŶaǀedeŶa sekǀeŶĐa je priŵjer podešaǀaŶja kodŶe straŶiĐe LATIN Ϯ, za pisač BIXOLON ϯϱϬ SRP II 

5.1. Izgled računa 

Podešaǀaŵo želiŵo li ispis saŵo datuŵa ili datuŵa i ǀreŵeŶa, te ǀrste plaćaŶja. 
Po zakonu o fiskalizaciji potrebno je uključiti opĐiju „Datum i vrijeme͞. 

 

Napomena: Na maloprodajnoj kasi imamo i opcije prikaza kontakt informacija i e-ŵaila, što Ŷije dostupŶo Ŷa 
ugostiteljskoj kasi. 
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5.2. Postavke printera 

Obzirom da je česta praksa da se u ugostiteljstǀu koriste Ŷarudžďe, prikladŶo je odǀojeŶo ispisiǀati Ŷarudžďe za kuhiŶju 
;hraŶaͿ i Ŷarudžďe za šaŶk ;pićeͿ. Sǀaki prodajŶi artikl ŵožeŵo pridružiti jedŶoj od tih dǀiju grupa prodajnih artikala. 

DodatŶo saŵ račuŶ ŵožeŵo ispisiǀati Ŷa treći printer, ili koristit jedan od prethodno definiranih printera. 

Sve te printere treba obavezno definirati na Kasi, dok na BO-u ima smisla defiŶirati saŵo priŶter za ispis račuŶa, 

opcionalno. 

Kod ŵaloprodaje Ŷeŵa potreďe za ǀiše od jednog printera, te se postavke printera razlikuju za ugostiteljstvo i 

ŵaloprodaju. DodatŶo u postaǀkaŵa za ugostiteljstǀo ŵožeŵo postaǀljati različite ǀeličiŶe sloǀa. 
 

5.2.1. Printer - Ugostiteljstvo 
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 Dodaj: dodavanje novog printera 

 

 

 Naziv: odabiremo naziv printera 

 Port: odabiremo izŵeđu LPTϭ - LPT 3, COM 1 - COM 8, print.txt 

 Sekvenca za kodnu stranicu: upisati sekvencu za kodnu stranicu 

 Broj znakova u retku: default = 40, kod ŵaŶjih pisača uŶijeti podržaŶ ďroj zŶakoǀa ;ϯϮ, ϯϲͿ 
 SekveŶĐa za rezač: upisati sekǀeŶĐu za rezač 

 Broj redaka prije reza: upisati broj redaka 

 Sekvenca za ladicu: upisati sekvencu za otvaranje ladice 

 SekveŶĐa za veća slova: upisati sekǀeŶĐu za ǀeća sloǀa 

 Sekvenca za standardna slova: upisati sekvencu za standardna slova 

Napomena: Sǀaki proizǀođač pisača u sǀojiŵ tehŶičkiŵ uputaŵa Ŷaǀodi kako se geŶeriraŶju sekǀeŶĐe 

 Izmjena: izmjena prethodno unesenih postavki 

 Briši: brisanje printera 

 Test printers: testiranje svih printera 

 Komanda za slanje u novi redak (serijski printeri): odabrati izŵeđu LFCR i LR 

 Ispis na odabrani default Windows printer: ŵogućŶost odaďira 

 Broj redaka od vrha straŶiĐe ;određuje visiŶu logaͿ: uŶijeti odgoǀarajući ďroj redaka 

 Ispis loga: rad s logom 
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 Ispis podataka ugostiteljskog objekta: ŵogućŶost odaďira 

 VeličiŶa fonta: odaďrati željeŶu ǀeličiŶu 

Napredne postavke: dostupne samo ukoliko je izaďraŶ port izŵeđu COMϭ i COMϴ, pogledati Napredne postavke 

priŶtera, ďarĐode čitača i pokaziǀača za kupĐe 

5.2.2. Printer - Maloprodaja 

 

Opis polja jednak je kao i na prethodnoj stranici gdje se opisuju postavke printera za ugostiteljstvo. 
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5.3. Postavke barcode čitača 

 

 Koristi serijski BARCODE čitač – ŵoguće odaďrati 
 Port – odaďrati port izŵeđu COMϭ i COMϴ 

 Napredne postavke: pogledati NapredŶe postaǀke priŶtera, ďarĐode čitača i pokaziǀača za kupĐe 

5.4. Postavke pokazivača za kupce 

 

 Koristi LCD display: odabrati ukoliko se želi koristiti 
 Port: odaďrati port izŵeđu COMϭ i COMϴ 

 SekveŶĐa za čišćeŶje: upisati sekǀeŶĐu za čišćeŶje 
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 ŠiriŶa: default širiŶa = ϰϬ piksela, po potrebi promijeniti 

 Napredne postavke: pogledati NapredŶe postaǀke priŶtera, ďarĐode čitača i pokaziǀača za kupĐe 

5.5. ASCII tablica 

Prikaz ASCII taďliĐe za uŶošeŶje kodŶih sekǀeŶĐi: 

 

 

6. Napredne postavke printera, barcode čitača i pokazivača za kupce 

Za ŶapredŶa podešaǀaŶja potrebno je proučiti upute određeŶog uređaja, te ih podesiti ukoliko se razlikuju od 
predefiniranih (default) vrijednosti. 

6.1. Base Settings 

 

 Baud Rate: default = 9600  

 Data bits: default = 8  

 Parity: default = None  

 Stop bits: default = 1  
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6.2. Flow Control 

 

 Hardware flow: default = None  

 Software Flow: default = None  

 DTR control: default = Standard  

6.3. Device Control 

 

 Device check: default = No  

 Pauza nakon broja redaka: default = -1, primjer 10 redaka 

 Pauza (milisekunda): default = 0, primjer 1000 ms 
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7. Fiskalizacija 

Radi potreba fiskalizacije, potrebno je obaviti par provjera na ovoj kartici. 

 Izgled kartice unutar BO-a: 
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 Izgled kartice unutar Kase 

 

 

 Test ŵiŶiŵalŶih tehŶičkih uvjeta 

 Provjera tehŶičkih uvjeta: u slučaju ispuŶjeŶja sustaǀ će prikazati: 

  

 Provjera veze s Poreznom upravom: odaďireŵo tek ŶakoŶ što proǀjeriŵo da su ispuŶjeŶi ŵiŶiŵalŶi tehŶički 

uvjeti.  

 

U slučaju uspješŶe ǀeze sustaǀ će prikazati poruku: 
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Ukoliko Ŷeŵa uspješŶe ǀeze s porezŶoŵ upraǀoŵ, potreďŶo je oďratiti se IT-u, koji će instalirati root certifikat 

za fiskalizaciju, te proǀjeriti ostale preduǀjete za uspješŶu fiskalizaĐiju. 
 

 Dodaci potrebni za rad fiskalnog modula 

U slučaju da Ŷa račuŶalu Ŷe postoji MiĐrosoft .NET Fraŵeǁork Ϯ.Ϭ ili Ŷoǀiji, ŵožeŵo preuzeti iŶstalaĐiju 

 Download: Microsoft .NET Framework 2.0 Service Pack 2 (x86): za 32 bitne procesore 

Download: Microsoft .NET Framework 2.0 Service Pack 2 (x64): za 64 bitne procesore 

 

 Maksimalno vrijeme odziva servera (time-out): 10 sekundi je predefinirano vrijeme za uspostavljanje veze sa 

serverom. Po potreďi poǀećaŵo ǀrijeŵe ukoliko je iŶterŶetska ǀeza slaďa ili ŶestaďilŶa. 
 Naziv certifikata: predefinirano koristimo FISKAL 1. Ukoliko koristimo drugi certifikat, izmijenimo naziv 

 Koristi demo certifikat: predefiŶiraŶo je isključeŶo, saŵo za potreďe testa sŵijeŵo koristiti u demo verziji 

 

7.1. Neispunjenje minimalnih tehničkih uvjeta 

U slučaju da račuŶalo Ŷe zadoǀoljaǀa ŵiŶiŵalŶe tehŶičke uǀjete, potreďŶo je prǀo proǀjeriti dodatke za rad fiskalŶog 
modula. Potreban je Microsoft .NET Framework 2.0 ili noviji.  

Verziju 2.0 s Servise Pack-om 2 (za obje verzije) ŵožemo preuzeti i instalirati na: 

 

Odabirom 32-ďitŶog ;xϴϲͿ ili ϲϰ ďitŶog ;xϲϰͿ dodatka, u oǀisŶosti o tehŶičkiŵ speĐifikaĐijaŵa račuŶala, pokreće se 
preuzimanje 

 

Po doǀršetku preuziŵaŶja se otpakira preuzeta datoteka: 
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Na kraju se instalira otpakirana datoteka. 

Ukoliko smo nepotreďŶo iŶstalirali dodatak, sustaǀ će prikazati grešku, i ŶačiŶ rješaǀaŶja proďleŵa. 

 

7.2. Nemogućnost spajanja s poreznom upravom 

Ukoliko Ŷeŵaŵo ǀezu s porezŶoŵ upraǀoŵ, sustaǀ će prikazati: 

 

 

U toŵ slučaju s IT-om treba provjeriti ispravnost instaliranih certifikata za fiskalizaciju. Detaljnije na: 

 http://ritam.hr/index.php/podrska/faq/139-opcenito#10 

 http://www.ritam.hr/images/Fiskalizacija/fiskalizacija%20certifikat%20bo-kasa.pdf 

 http://www.ritam.hr/images/Fiskalizacija/fiskalizacija%20postavke%20bo-kasa.pdf 

 

http://ritam.hr/index.php/podrska/faq/139-opcenito#10
http://www.ritam.hr/Fiskalizacija/fiskalizacija%20certifikat%20bo-kasa.pdf
http://www.ritam.hr/Fiskalizacija/fiskalizacija%20postavke%20bo-kasa.pdf
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8. Greške prilikom podešavanja BO-a 

8.1. Greške kod unosa korisnika – blagajnika 

 Ukoliko ne popunimo ime i/ili prezime blagajnika 

 

 

 Ukoliko OIB nije unesen ili nije ispravne duljine (11 brojeva): 

 

Napomena: provjera Ispravnosti kontrolne (zadnje) znamenke Ŷije podržaŶa. 
 

 Ukoliko šifra Ŷije popuŶjeŶa ili sadrži prazŶe zŶakoǀe ili postoje duple šifre: 

 

NapoŵeŶa: duple šifre ďit će oďrisaŶe. 
 

 Ukoliko sŵo sǀiŵ ďlagajŶiĐiŵa postaǀili da su oďičŶi korisŶiĐi: 
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 ukoliko postoje račuŶi izrađeŶi od straŶe odaďraŶog blagajnika: 

 

RješeŶje: BrisaŶje takǀog ďlagajŶika Ŷije dozǀoljeŶo zďog zakoŶskih propisa. DodatŶo, Ŷe sŵijeŵo Ŷiti ŵijeŶjati 
podatke postojećeg zaposleŶika, ǀeć saŵo uŶositi Ŷoǀe ďlagajŶike. 

8.2. Greške kod unosa kasa 

 Ukoliko šifre kasa Ŷisu ŵeđusoďŶo različite ili Ŷisŵo uŶijeli šifru, ili je šifra ϭϬ ili ϬϭϬ ;rezerǀiraŶe ǀrijedŶosti za 
Ritam Forms): 

 

RješeŶje: uŶijeti jediŶstǀeŶe šifre praǀilŶo popuŶjeŶe, i Ŷe sŵije ďiti ďroj ϭϬ! 
 Ukoliko u šifri postoji ŶeďrojčaŶi zŶak: 

 

RješeŶje: potreďŶo je za šifru uŶositi saŵo ďrojeǀe. 
 Ukoliko se opis kase Ŷe uŶese, sustaǀ će prilikoŵ koŵuŶikaĐije s ĐeŶtraloŵ ;Ritam FormsͿ prikazati grešku: 

 

RješeŶje: uŶijeti opis kase 
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 Ukoliko prilikom skupnog unosa za broj kasa unesemo ŶeďrojčaŶu ǀrijedŶost: 

 

RješeŶje: uŶijeti ďrojčaŶu ǀrijedŶost za ďroj kasa 

 Ukoliko prilikom skupnog unosa kasa nismo obrisali sve kase: 

 

RješeŶje: oďrisati sǀe kase ;FϴͿ 

 

8.3. Greške kod postavki konekcije 

 Nakon testiranja veze sa serverom: 

 

RješeŶje:Ukoliko iŵaŵo ǀezu Ŷa IŶterŶet, poŵoć zatražiŵo od IT-a. 

 Adresu serǀera ŵožeŵo uŶijeti u ďrojčaŶoj ili u tekstualŶoŵ oďliku. Ukoliko je loše strukturiraŶa, sustaǀ će 
prijaǀiti grešku: 

 

RješeŶje: uŶijeti ispraǀŶu adresu serǀera  
 U slučaju greške uŶosa podataka liĐeŶĐe:  
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RješeŶje: potrebno se obratiti na prodaja@ritam.hr. 

 

 Ukoliko sŵo se proŵijeŶili serǀer, a Ŷisŵo odaďrali poduzeće Ŷa serǀeru: 

 

RješeŶje: odaďrati poduzeće Ŷa serǀeru 

 Ukoliko sŵo se proŵijeŶili serǀer, a Ŷisŵo odaďrali poduzeće Ŷa ŶoǀoodaďraŶoŵ serǀeru: 

  

RješeŶje: odaďrati ispraǀŶo poduzeće Ŷa serǀeru. 
 

 

9. Greške prilikom podešavanja Kase 

9.1. Greške u kartici „Osnovno“ 

 Ukoliko smo krivo povezali na mjesto gdje se nalazi BO: 

 

mailto:prodaja@ritam.hr
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RješeŶje: podesiti ispravnu putanju do BO-a. 

 

 NeŵogućŶost uspostaǀljaŶja koŶekĐije preŵa BO: 

 

RješeŶje: podesiti ispravnu putanju do BO-a ili nema cjenika na Kasi. 

Napomena: proǀjeriti IŶterŶet ǀezu ukoliko se BO Ŷalazi Ŷa izdǀojeŶoŵ račuŶalu 

 

9.2. Greške u kartici „Dodatno“ 

??????????? 

 

9.3. Greške kod prijema podataka 

 NeuspješŶo doǀlačeŶje podataka o ĐjeŶiku, ǀrste plaćaŶja ili podaĐi poduzeća: 

 

RješeŶje: 
 Pogledati sve postavke konekcije BO-a, da li je odabran ugostiteljski objekt. Da li je obavljen prijem podataka 

na BO i Kasi 

 Ima li ugostiteljski objekt aktivan cjenik  

 Da li poduzeće iŵa uŶeseŶe ǀrste plaćaŶja 

 Da li poduzeće iŵa popuŶjeŶe podatke poduzeća 

 

Ako je razlog bilo koji navedeni slučaj, potreďŶo je ŶaŶoǀo oďaǀiti prijeŵ podataka Ŷa BO-u i Kasi. 

http://www.ritam.hr/Help/Poslovni_procesi/Ugostiteljstvo.pdf#page=6
http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/Gotovinska_blagajna/Osnovni_podaci.pdf
http://www.ritam.hr/Help/Detaljne_upute/Katalozi/Podesavanje_sustava.pdf
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10. Greške pri svakodnevnom radu s BO-om i Kasom 

 Ukoliko sŵo ozŶačili rad sa stoloǀiŵa, a iste Ŷisŵo uŶijeli, sustaǀ će prikazati 

 

RješeŶje: uŶijeti stoloǀe, ǀidi Kase - postavke/Osnovno 

 

 

 NeŵogućŶost prijaǀe korisŶika: 

 

Razlog: 

 NeispraǀŶa šifra  
 Nisu uneseni podaci korisnika – blagajnika 

RješeŶje: Otǀoriti podatke o blagajnicima, pregledati i/ili dopuniti, te ako nisu uneseni podaci, obaviti prijem 

podataka na Kasi 

11. Servis 

OďaǀljaŶje određeŶih akĐija serǀisa rade se ukoliko je Ŷastao proďleŵ prekida ŶapajaŶja, prekida IŶterŶet ǀeze tokoŵ 
izrade račuŶa i sličŶo, koji je rezultirao ŶeispraǀŶiŵ podaĐiŵa Ŷa račuŶu. 
 

Razlikujemo dvije slijedne akcije: 
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 Rekonstrukcija tablica 

 

RekoŶstruiraju se podaĐi račuŶa preŵa uŶeseŶiŵ staǀkaŵa račuŶa, i eǀeŶtualŶiŵ ispraǀĐiŵa u ďazi od straŶe 
Ritma. 

 AžuriraŶje ŵeŵo polja 

Meŵo polje je polje u kojeŵ su u tekstualŶoŵ oďliku sadržaŶe sǀe iŶforŵaĐije Ŷa račuŶu. Oďziroŵ da se memo 

polje ispisuje Ŷa papir i daje gostu/kupĐu, prilikoŵ korišteŶja oǀe akĐije treďa ďiti ǀrlo oprezaŶ, oďziroŵ da se 
ŵože proŵijeŶiti izgled račuŶa prethodŶo uručeŶ gostu/kupĐu. 

 

Raditi samo ukoliko je memo polje Ŷekog račuŶa Ŷa Ŷeki datum greškoŵ ostalo prazŶo, uz uvjet da nema drugih 

račuŶa kojiŵa ispis Ŷije ispravan . 

Ukoliko smo odabrali „Yes͞, sustaǀ traži uŶos datuŵa: 

 

Odabirom „OK͞, sustaǀ će ŶaŶoǀo isĐrtati račuŶe preŵa podaĐiŵa u ďazi za navedeni datum. 

Oprez: Saŵo tehŶičari Ritŵa u izŶiŵŶiŵ slučajeǀiŵa oďaǀljaju ažuriraŶje ukoliko je Ŷa određeŶi datuŵ Ŷastao 

kriǀi ispis račuŶa, uz prethodŶu aŶalizu i izŵjeŶe u ďazi. 
 

Provjeru ispravnosti podataka, a ďez ŵijeŶjaŶja podataka u ďazi i ďez ŶaŶovo isĐrtavaŶja izgleda račuŶa, možeŵo 
obaviti ukoliko na obje opcije kliknemo na „No͞. 

 

Po zaǀršetku oďa odaďira, sustaǀ prikazuje serǀisŶe iŶforŵaĐije: 
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U slučaju da u serǀisŶiŵ iŶforŵaĐijaŵa postoje greške, ŵoliŵo koŶtaktirajte podršku. 

 

mailto:podrska@ritam.hr?subject=Gre?ke%20na%20ra?unu%20Kase
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